

Участие в акциях

23 декабря уходящего года участники «Клуба для пожилых людей» посетили онлайн-мероприятие, посвященное подведению итогов всероссийской акции «Мое детство – война. 2021».

Старт акции был дан в год юбилея Великой Победы – в 2020 году. Акция проводилась в рамках плана мероприятий Года памяти и славы, утвержденного Администрацией президента РФ. Уникальный архив видео-воспоминаний включает более 600 записей. В ходе программы члены Клуба приняли участие в олимпиаде, посвященной детям войны, в онлайн-голосовании за лучшие конкурсные работы, в розыгрыше призов.

Слушатели от Клуба пожилых людей Дятьковского района – тоже дети войны, и они слушали видео-истории со слезами на глазах. Воспоминания вернули их к трагическим событиям, к мыслям о боли и утратах, но также и маленьким радостям, на которые так скупно было их опаленное войной детство.

В предновогодний период одинокие пенсионеры, ограниченные в движениях, которые не могут посещать мероприятия и прикованы к постели, смогли присоединиться к общему праздничному настроению в ходе акции «Новый год в каждый дом». Социальные работники приходили к ним домой в образах новогодних персонажей с поздравлениями и небольшими подарками. Частичка тепла дорога каждому, кто в этом нуждается.